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Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění zákona č. 61/2006 Sb. 

 

Ministerstvo obrany obdrželo dne 4. října 2024 Vaši žádost o poskytnutí informací týkajících se 

zkušební střelnice Bzenec. Požádala jste o zaslání kopií všech dokladů, které byly ze strany 

Ministerstva obrany vydány v souvislosti s provozem zkušební střelnice Bzenec a v souvislosti 

s povolováním jednotlivých staveb a zařízení v areálu střelnice, a to i pro předchůdce nynějšího 

provozovatele. Dále jste požádala o zaslání všech dokladů, které byly k provozu střelnice vydány 

v dřívější době, např. povolení střelnice, povolení užívání střelnice, a všech stanovisek, závazných 

stanovisek, vyjádření apod. orgánů ochrany veřejného zdraví a úřadů, které posuzují soulad 

s územním plánem, které byly podkladem pro rozhodnutí Ministerstva obrany vydávaná 

pro nynějšího provozovatele i pro předchozího provozovatele. 

 

K Vaší žádosti sdělujeme. 

 

Dokumenty vztahující se ke zkušební střelnici Bzenec včetně stanovisek orgánu ochrany veřejného 

zdraví a stanoviska odboru životního prostředí a územního plánování Městského úřadu Kyjov 

vyjadřující se k souladu zkušební střelnice Bzenec s platným Územním plánem města Bzenec Vám 

zasíláme v příloze. Jedná se o dokumenty, kterými disponuje brněnské pracoviště sekce majetkové 

odboru ochrany územních zájmů a státního odborného dozoru oddělení stavební úřad a které 

doposud nebyly odevzdány k archivaci do Vojenského ústředního archivu. 

 

K poskytnutí kopií všech dokladů, které byly Ministerstvem obrany vydány v souvislosti 

s provozem zkušební střelnice Bzenec a povolováním jednotlivých staveb a zařízení této střelnice, 

a to i dokumentů vydaných Ministerstvem obrany za předchůdce nynějšího provozovatele nebo 

v dřívější době, lze všeobecně konstatovat, že oddělení stavební úřad odboru ochrany územních 

zájmů a státního odborného dozoru sekce majetkové Ministerstva obrany má k dispozici pouze 

spisovou dokumentaci k jednotlivým vojenským stavbám, která je uložena na pracovištích tohoto 

oddělení pouze po dobu pěti let od uzavření správních řízení po dokončení každé ze staveb. Po 

uplynutí této pětileté lhůty je uzavřená spisová dokumentace předána k archivaci do Vojenského 

ústředního archivu v Praze-Ruzyni a konkrétně k případu zkušební střelnice Bzenec bylo zjištěno, 

že ve Vojenském ústředním archivu je uloženo 11 svazků spisové dokumentace z období let 1973 

až 2011.  

 

K další části žádosti, týkající se poskytnutí všech stanovisek, závazných stanovisek, vyjádření apod. 

orgánů ochrany veřejného zdraví a úřadů posuzujících soulad s platným Územním plánem města 

Bzenec, které byly podkladem pro rozhodnutí Ministerstva obrany a byly vydány nynějšímu či 

předchozímu provozovateli zkušební střelnice Bzenec, uvádím, že veškeré podklady pro vydání 

stavebních povolení, kolaudačních rozhodnutí a kolaudačních souhlasů včetně další dokumentace 

jsou také součástí správních spisů archivovaných ve Vojenském ústředním archivu v Praze-Ruzyni.  
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S ohledem na skutečnost, že se jedná o archiválie, je třeba při jejich zpřístupnění postupovat 

v souladu se zákonem č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů 

(dále jen „zákon o archivnictví“), nikoliv podle zákona o svobodném přístupu k informacím. Zákon 

o archivnictví představuje speciální úpravu k zákonu o svobodném přístupu k informacím 

a obsahuje komplexní úpravu nahlížení do archiválií, jejich vystavování, pořizování výpisu, opisů 

a kopií. Možnosti, jak studovat dokumenty uložené ve Vojenském ústředním archivu, jsou uvedeny 

na webu www.vuapraha.cz. 

 

 

 


